

TRANSFORMATIVNA
PARTNERSTVA



CENTER ZA
KREATIVNOST
CENTRE FOR
CREATIVITY

Gospodarska
zbornica
Slovenije

CROSS MEETUP

USTVARJALNOST

ZNANOST

GOSPODARSTVO

11. 03. 25
14.00–17.00

GZS,
Poslovna oaza

#1



Spoštovani predstavniki podjetij, inovatorji, raziskovalci in ustvarjalci!

Evropa je na pragu velikih sprememb, ki od podjetij zahtevajo pospešen razvoj inovacij. Slednje bodo lahko še naprej zagotavljale vodilno vlogo v proizvodnji in razvoju novih prebojnih tehnologij. Za razvoj prebojnih inovacij in za razvoj na inovacijah temelječega gospodarstva pa potrebujemo interdisciplinaren pristop in inoviranje, pri katerem je danes ključen pomen ustvarjalnosti.

A ustvarjalnost brez industrije ostaja neizkoriščen inovacijski potencial, industrija brez kreativnosti ter znanosti pa stagnira. Povezovanje teh treh svetov vodi v ustvarjanje inovativnih in trajnostnih rešitev, ki so vizionarske, funkcionalne, privlačne in tržno uspešne. Ustvarjalci prinašajo navdih, podjetja pa moč implementacije. Če zraven dodamo še raziskovalce in znanstvenike, lahko te inovacije pripeljemo do prebojnih rešitev.

Z velikim veseljem vas vabimo na prvega v seriji dogodkov „**Transformativna partnerstva: povezovanje ustvarjalnosti, znanosti in gospodarstva**“, na katerih bomo predstavljali potencial sodelovanja med ustvarjalci, raziskovalci in gospodarstvom. Z dogodkom Gospodarska zbornica Slovenije in Center za kreativnost v sodelovanju s partnerji pričenjata niz kvartalnih srečanj, namenjenih sistematičnemu povezovanju ustvarjalcev in podjetij z namenom ustvarjanja inovativnih partnerstev. Na srečanjih bomo predstavljali priznane domače in tuje ustvarjalce, raziskovalce in podjetja ter uspešne zgodbe sodelovanja, ki dokazujejo, kako lahko združevanje kreativnosti, znanosti in poslovne strategije vodi do prebojev v industriji.

Namen srečanj je navdihniti podjetja, raziskovalce in ustvarjalce za skupno udejanjanje inovativnih idej, ki preoblikujejo izdelke, storitve in procese ali pomenijo začetek uspešne poslovne poti, omogočajo večjo diferenciacijo na trgu, izboljšujejo uporabniško izkušnjo in povečujejo konkurenčnost podjetij. Ter obenem predstaviti priložnosti doma in v tujini, ki z različnimi finančnimi in drugimi spodbudami podpirajo razvoj tovrstnih sodelovanj.

Odkrijte kako kreativnost, znanost in podjetništvo skupaj ustvarjajo dodano vrednost. Pridobite vpogled v zgodbe, ki navdihujejo in dokazujejo moč sodelovanja. Bodite informirani o priložnostih in se povežite z ustvarjalci, raziskovalci in podjetji, ki si delijo vizijo prihodnosti!

Program

13.30–14.00	Registracija udeležencev
14.00 – 14.30	<p>Soustvarjanje inovacijskih sprememb in procesov v tradicionalnem okolju majhnih in srednje velikih podjetij</p> <p>Mito Mihelič, programski direktor izobraževanja vodstvenih kadrov pri ESMT Berlin (European School for Management and Technology) in dolgoletni vodja oddelka za Design Strategy pri Viessmann Group, Berlin; predavatelj na Berlin International University of Applied Sciences in gostujoči profesor na Anhalt University of Applied Sciences. Mito Mihelič je odgovoren za uvedbo miselnosti Design Thinking in soustvarjanje inovacijskih procesov ter krepitev ustvarjalne samozavesti zaposlenih tako v tradicionalnem okolju nemških majhnih in srednje velikih podjetij, kot tudi v globalnih korporacijah, kjer vpeljuje metodologije iz področja oblikovanja v učenje in izboljšavo vodstvenih kompetenc.</p>
14.30 – 15.30	Ustvarjalni preboji – uspešne zgodbe
14.30–15.00	<p>Adria Mobil in oblikovalski studio Sito</p> <p>Luka Stepan, direktor Sito, in Katja Jenič, produktna vodja Adria Mobil</p> <p>Sito je največji slovenski studio za industrijsko oblikovanje, ki podjetjem ponuja celostno podporo pri razvoju novih produktov in storitev. S poudarkom na iskanju inovacij na stičišču uporabniških potreb, poslovnih ciljev in tehnološke izvedljivosti ekipa prepoznava tržne priložnosti in jih preoblikuje v rešitve, pripravljene za proizvodnjo. Med drugim je Sito sodeloval tudi s podjetjem Adria Mobil pri oblikovanju luksuznih počitniških prikolic ter se uveljavil kot zanesljiv partner, ki zmanjšuje tveganja inovacijskih procesov in projekt vodi do tržnega uspeha.</p>
15.00–15.30	<p>Evropski projekt DESIRE - Preoblikovanje trajnostnih urbanih prostorov s sodelovanjem partnerjev;</p> <p>Miha Mermal, izvršni direktor za marketing in trajnostni razvoj BTC, podpredsednik Sveta zavoda CER, in Ana Struna Bregar, izvršna direktorica CER Partnerstvo za trajnostno gospodarstvo.</p> <p>Projekt DESIRE (Designing the Irresistible Circular Society) je eden izmed šestih vodilnih demonstracijskih projektov v okviru pobude Novi evropski Bauhaus. Cilj projekta v BTC City Ljubljana je bil oblikovati vizijo trajnostne preobrazbe območja z izvajanjem konkretnih ukrepov in rešitev, ki spodbujajo krožno gospodarstvo ter omogočajo zeleni prehod. Poudarek na biotski raznovrstnosti je bil ključnega pomena, saj ta odgovarja tako na izzive prilagajanja podnebnim spremembam kot na izboljšanje bivalnega ugodja. Z ozelenitvijo in vključevanjem naravnih elementov v urbani prostor je predlagana vzpostavitev ravnotežja med ekološko funkcionalnostjo in estetsko privlačnostjo, kar prispeva k bolj zdravemu in trajnostnemu urbanemu življenjskemu slogu. BTC City tako postaja vzorčen primer, kako povezati trajnost, estetiko in kakovost bivanja. www.irresistiblecircularsociety.eu.</p>
15.30–15.45	<p>Predstavitve pomena in potenciala povezovanja ustvarjalnosti, znanosti in gospodarstva</p> <p>Žiga Lampe, direktor strateškega razvoja Gospodarska zbornica Slovenije</p>
15.45–16.00	<p>Predstavitve Centra za kreativnost in razpisov ter drugih finančnih priložnosti za spodbujanje in podporo medsektorskih sodelovanj</p> <p>Anja Zorko, vodja Centra za kreativnost</p>
16.00–17.00	Hitri povezovalni sestanki med podjetji, raziskovalci in ustvarjalci ter mreženje ob pogostitvi

Zakaj sodelovati

- **Spoznajte ustvarjalce, raziskovalce in podjetnike z vizijo:** Ustvarite stike z ustvarjalci, podjetniki in raziskovalci, ki že ustvarjajo številne zanimive rešitve v sodelovanju z ustvarjalci.
- **Ustvarjalci, spoznajte podjetnike, ki so odprti za nove ideje in nova partnerstva:** Povežite se s podjetji in raziskovalci, ki prepoznajo potencial sodelovanja z ustvarjalci ter želijo razvijati prebojne rešitve.
- **Podjetniki, poiščite kreativne rešitve za svoje izzive:** Povežite se z ustvarjalci in raziskovalci, ki s svojim znanjem in svežimi pristopi lahko pomagajo snovati vašo poslovno pot že od samega začetka
- **Izkoristite vire financiranja:** Seznanite se z razpoložljivimi razpisi, subvencijami in drugimi viri, ki podpirajo sodelovanje med KKS in gospodarstvom.
- **Mreženje in ideje prihodnosti:** Srečajte se z vodilnimi strokovnjaki in praktiki. Razširite svoje profesionalno omrežje in pridobite nove vpoglede v priložnosti in trende prihodnosti.
- **Navdih za prihodnost:** Prisluhnite zgodbam uspešnega sodelovanja, ki dokazujejo, kako lahko povezovanje kreativnosti, znanosti in industrije pripelje do trajnostnih prebojev.
- **Neformalno ozračje:** Ostanite z nami na neformalnem druženju s pogostitvijo, ki bo odlična priložnost za nadaljevanje pogovorov in ustvarjanje novih stikov.

Prijava

Prijave zbiramo samo do **5. 3. 2025**.

Za več informacij o dogodku pišite na info@czk.si ali obiščite www.czk.si.

Veselimo se vaše udeležbe!
Ekipe GZS in CzK